



## CIRCULAR No. 03-CEA-AZ-LP-040-2015

En relación al procedimiento de contratación No. **LO-914029999-N24-2015** para la adjudicación del contrato No. **CEA-AZ-LP-040-2015**, relativo a la obra pública denominada: **“PROYECTO Y CONSTRUCCION DE PLANTA POTABILIZADORA, INCLUYE: INTERCONEXION, EN LA CABECERA MUNICIPAL DE PIHUAMO, JALISCO.”**, Se les informa lo siguiente:

Se emite **FE DE ERRATAS** a la CIRCULAR No. **02-CEA-AZ-LP-040-2015** de fecha 15 de junio de 2015 de acuerdo a lo siguiente:

### **DICE:**

En relación al procedimiento de contratación No. **IO-914029999-N24-2015** para la adjudicación del contrato No. **CEA-AZ-LP-040-2015**, relativo a la obra pública denominada: **“PROYECTO Y CONSTRUCCION DE PLANTA POTABILIZADORA, INCLUYE: INTERCONEXION, EN LA CABECERA MUNICIPAL DE PIHUAMO, JALISCO.”**, Se les informa lo siguiente:

### **DEBE DECIR:**

En relación al procedimiento de contratación No. **LO-914029999-N24-2015** para la adjudicación del contrato No. **CEA-AZ-LP-040-2015**, relativo a la obra pública denominada: **“PROYECTO Y CONSTRUCCION DE PLANTA POTABILIZADORA, INCLUYE: INTERCONEXION, EN LA CABECERA MUNICIPAL DE PIHUAMO, JALISCO.”**, Se les informa lo siguiente:

Guadalajara, Jal., 16 de junio de 2015

Arq. Jaime Gabriel Pérez Meza  
Jefe de Contratación de Obras